



MINUTA

El 19 de mayo de 2016 a las 12:00 horas, se reunieron en la sala de juntas de la DPES, las siguientes personas:

MI. Roberto A. Fernández Hernández DPES

Mtra. Minerva Ascencio Ramírez DPES

Dra. Claudia V. Gómez Varela DPES

Ing. Heriberto Ocaña Navarro DT

Ing. Ernesto Lizárraga Durán DT

CP. José María Segura Becerra DAM

Mtro. Ernesto Velasco Rodríguez SP

CP. Ana Luisa Guzmán Muñoz DAPEOPA

Lic. J. Jesús Rodríguez González DGAJ

Arq. María Guadalupe Villalobos A. Fracctos.

Ing. Miguel Avalos Sánchez. DT

Arq. José Luis González Mendoza Fracctos.

LI. José Avalos Sánchez DGA

L.A.E. FIDEL JUÁREZ ESTRADA

N/A

N/A

MINUTA

Orden del día:

1. Comentar sobre como reportar las altas y bajas de los activos de las Unidades Administrativas
2. Varios.

Desarrollo de la reunión:

Se comenta la necesidad de actualizar la matriz de gestión de riesgos, con la información de las diversas áreas, en cuanto al alta, baja o modificación de activos.

Se presentan el formato RC-PS-SI-004, para el reporte de estas altas y bajas, se comenta que en caso de cambios de equipos el formato se llena doble, uno para la baja y otro para el alta del activo.

Acuerdos:

- ✓ El 24 de mayo deberán los representantes entregar sus modificaciones de activos.
- ✓ Se solicitan las modificaciones en el formato establecido
- ✓ Cualquier duda consultar con el coordinador del comité de SI.

Levantó minuta:


Roberto A. Fernández Hernández.
Coordinador de Comité de SI